

س یلوپ - ٹیشہ ٹکیف گناک گناہ

پولیس

سیم زسروف س یلوپ، نیرت دیدج ن کیل، نیرت میدق کی ک ایند وک دوخے ن س روف س یلوپ کی ک گناک گناہ رپ روطے کے کیا سے سخود کو منوایا ہے۔

1844 گآے ن س ج، سی ٹوہ رائتے سے رادرک داینبل عیسو سی ٹاہنتا کیا س روف سی ٹگی دی لیکشتہ سیم ایک ل مائش سیم س ورس س یلوپ سی ٹیاور وک تلامعہ سے سیدج نشیرگیما روا س ولیدج، سے ناہجد 30 دادعتی کے س روف، کتہ 2023 ن وجہ 27185 سا س یپن ارسفا نیتاوخ دصیف 18 سیم س ج ہے پھیلمع نیلیوس 4066 سیم شامل ہے پ

ہانگ کانگ معاون پولیس فورس (HKAPF) کی بنیاد اصل میں 1914 میں رکھی گئی، سی تردق سے یلے کے ددم تقوے کی سنجرمیا لوسد ای تافا رپ روطے کے وزیر کیا۔ 30 جون 2023 تک، HKAPF، 3203 رضاکار شہریوں سے ہل متشم رپ سے کے نبر گنہا مڈ سے سل وحام سے ٹوہ سے تلدب سے ہلادب ہتاس سے ک تقو رادرک اک س یلوپ نواعم سے یلے کیا سے یلے کے ددم کی کے س روف مدعا قادیبا سے مدوجوم نیعتم سے س فرط کی کے س یلوپ فآ رنشمک سے سا روا سے ہر یخذ اک تقو ی دار فام تقای تیرت سے ہ اتاج ایک تانیعت قباطم سے کت احیجرت ل نشیرپا

پولیس غارس روا ماہتہ کور کی کمئارج، تظافد کی کلام و ناج، ظفحت سے کی تملاسی موق س روف سے ہفقو سے یلے کے نہکر رارقرب ناما و نما سیم ے رشاعم روا سے ناگلا فورس ہمیشہ کمیونٹی کی حمایت حاصل کرنے اور فورس پر عوامی اعتماد کو برقرار رکھنے کی کوشش کرتی ہے، اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ ہانگ کانگ دنیا کے سب سے محفوظ اور مستحکم معاشروں میں سے ایک رہے۔

ڈھانچہ: فورس کی کمان پولیس کمشنر کرتا ہے جس کی مدد تین ڈپٹی کمشنر کرتے ہیں۔

ایک ڈپٹی کمشنر تمام آپریشنل معاملات کی نگرانی کرتا ہے اور ایک فورس کے نظم و نسق کی سمت، رابطہ کاری اور منیجمنٹ کا ذمہ دار ہوتا ہے، بشمول عملہ، تربیت اور انتظامی خدمات کے۔ تیسرے کو قومی سلامتی کی حفاظت کا کام سونپا گیا ہے۔

فورس ہیڈ کوارٹر چھ محکموں پر مشتمل ہے: آپریشنز؛ جرم اور سلامتی/سیکورٹی؛ عملہ اور تربیت؛ انتظامی خدمات؛ فنانس، ایڈمنسٹریشن اور پلاننگ؛ اور قومی سلامتی۔ روزانہ پولیسنگ کے لیے، ہانگ کانگ کا پورا علاقہ چھ پولیس ریجنز، یعنی ہانگ کانگ آئی لینڈ، کولون ایسٹ، کولون ویسٹ، نیو ٹیریٹریز نارٹھ، نیو ٹیریٹریز ساؤتھ اور میرین میں تقسیم کیا گیا ہے۔ متعلقہ علاقائی ہیڈکوارٹرز مختلف فارمیشنوں پر مشتمل ہیں، جن میں مجرمانہ تفتیش، آپریشن، انتظامیہ اور ٹریفک شامل ہیں (سوائے میرین ریجن)۔ ہر علاقہ کئی اضلاع پر مشتمل ہوتا ہے جہاں ضلعی

کمانڈر مقامی پولیسنگ کے امور کی نگرانی کے ذمہ دار ہوتے ہیں۔ ریلوے کے نظام میں امن و امان کے لیے، جو پورے علاقے میں چلتی ہے، کولون ایسٹ ریجن کی کمان کے ماتحت ریلوے ڈسٹرکٹ کے پاس ہے۔

میرین پولیس، 100 سے زیادہ پولیس کے بیڑوں کے ساتھ، ہانگ کانگ اور 261 دور دراز جزائر کے اندر تقریباً 1641 مربع کلومیٹر پانیوں میں گشت کرتی ہے۔ تکنیکی طور پر جدید ترین ساحلی سیکورٹی اور ریڈار سسٹم کو اپنا کر اور اعلیٰ کارکردگی کے بیڑوں کو تعینات کر کے، میرین پولیس علاقے میں پوری سمندری برادری کو موثر اور اعلیٰ معیار کی خدمات فراہم کرتی ہے۔ میرین پولیس ہانگ کانگ کے پانیوں کے اندر امن و امان برقرار رکھنے کے لیے بھی ذمہ دار ہے، جس میں غیر قانونی امیگریشن کو روکنا اور اسمگلنگ کی سرگرمیوں کے خلاف کریک ڈاؤن کرنا، تلاش اور بچاؤ کی کارروائیاں کرنا، اور سمندری حفاظت کو بڑھانے کے لیے سمندری برادری کو شامل کرنا شامل ہے۔ میرین پولیس 37 بین الاقوامی شپنگ اور پورٹ سیکورٹی سہولیات کے لیے سیکورٹی آڈٹ کرنے میں میرین کے ڈائریکٹر کی مدد کرتی ہے تاکہ دہشت گردی یا بڑے سمندری واقعات سے موثر طریقے سے نیٹا جا سکے۔ میرین پولیس اس وقت 4 بلین ڈالر سے زیادہ مالیت کے جدید ماڈرنیزیشن پروگرام سے گزر رہا ہے جس میں ہم آہنگی کو بڑھانے کے لیے میرین سیچویشنل اوپیرنس سسٹم کو اپنانا بھی شامل ہے۔

آپریشنز: آپریشنز ڈیپارٹمنٹ، جس میں آپریشنز ونگ، سپورٹ ونگ، پبلک ریلیشنز (PR) ونگ اور چھ پولیس ریجن شامل ہیں، مختلف آپریشنل معاملات کے لیے ذمہ دار ہیں۔

آپریشنز ونگ مختلف آپریشنل امور کا فورس پالیسی ہولڈر ہے جس میں انسداد دہشت گردی، داخلی سلامتی، ہاؤنڈری سیکورٹی، بم ڈسپوزل، بڑے واقعات/واقعات کا انتظام وغیرہ شامل ہیں۔

پولیس ٹیکٹیکل یونٹ (PTU) کے لیے، فورس کے پاس کل سات قائم کمپنیاں اور دو تربیتی کمپنیاں ہیں، جو بڑے واقعات کے دوران ہجوم کے انتظام کے فرائض انجام دینے اور کسی بھی ہنگامی صورت حال کا جواب دینے کے لیے ضروری افرادی قوت فراہم کرتی ہیں، اس کے ساتھ ساتھ روزانہ انسداد جرائم کی کارروائیوں اور عوام کا نظم و نسق بھی انجام دیتی ہیں (اپنے) ریجنز میں۔ PTU کمپنیاں دیگر یونٹس کے ساتھ مل کر علاقائی رسپانس دستے تشکیل دیں گی تاکہ بڑے آپریشنز، بڑے پیمانے پر عوامی انتشار کی صورتحال اور دیگر ہنگامی صورتحال کے لیے تیز رفتار اور موثر ردعمل فراہم کیا جا سکے۔ PTU ہیڈ کوارٹر، فورس کے اندر داخلی سلامتی، ہجوم کے انتظام، اہم واقعات سے نمٹنے وغیرہ کے بارے میں تربیت فراہم کرنے کا ذمہ دار ہے۔

سپورٹ ونگ، سپورٹ برانچ اور ٹریفک برانچ ہیڈ کوارٹر (TBHQ) کی نگرانی کرتا ہے۔

سپورٹ برانچ باقاعدہ اور معاون فورس دونوں کے لیے آپریشنل سپورٹ اور پیشہ ورانہ حفاظت اور صحت کے سلسلے میں پالیسیوں کی تشکیل اور ان پر عمل درآمد کے لیے ذمہ دار ہے۔ یہ فورس کے مختلف لائسنسنگ کاموں اور دیگر متعلقہ لائسنسنگ حکام کو مدد کی پیشکش کے لیے بھی ذمہ دار ہے۔

TBHQ ٹریفک کے معاملات پر فورس کی ترجیحات، پالیسیاں اور طریقہ کار وضع کرنے، ان کے نفاذ کو مربوط کرنے اور ان کے اثرات کی نگرانی کا ذمہ دار ہے۔ یہ تمام ٹریفک پراسیکیوشنز پر کارروائی کرتا ہے اور ٹریفک سے متعلقہ ڈیٹا اکٹھا اور برقرار رکھتا ہے۔

TBHQ ٹریفک کے انتظام کے معاملات پر مشورے پیش کرتا ہے اور مقامی ٹریفک اسکیموں کی نگرانی کرتا ہے۔ یہ سڑک پر حفاظت کے تعلیمی اور نفاذ کے پروگراموں کی تشکیل، حمایت اور نگرانی بھی کرتا ہے۔ مزید یہ کہ 2800 سے زائد گاڑیوں کے فورس کے فلیٹ اور ڈرائیور کیڈر کا انتظام بھی اس کے دائرہ کار میں ہے۔

PR ونگ کمیونٹی کو شامل کرنے، ٹیکنالوجیز اور سوشل میڈیا پلیٹ فارمز کا فائدہ اٹھاتے ہوئے امن و امان کو برقرار رکھنے میں عوامی حمایت حاصل کرنے کے ساتھ ساتھ کمیونٹی کے تمام طبقات کے ساتھ اچھے تعلقات کو فروغ دینے کے لیے میڈیا کے ساتھ شراکت داری میں کام کرنے میں اہم کردار ادا کرتا ہے۔ پولیس کی سرگرمیوں کے بارے میں معلومات مقامی اور غیر ملکی میڈیا کو چوبیس گھنٹے فراہم کی جاتی ہیں۔

انٹر ڈیپارٹمنٹل کاؤنٹر ٹیررازم یونٹ (ICTU) اپریل 2018 میں قائم کیا گیا تھا، جس میں چھ قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ارکان شامل تھے، جن میں کسٹمز اور ایکسائز ڈیپارٹمنٹ، کریکشنل سروسز ڈیپارٹمنٹ، فائر سروسز ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ فلاننگ سروس، ہانگ کانگ پولیس فورس اور امیگریشن ڈیپارٹمنٹ شامل ہیں۔ ICTU عالمی دہشت گردی کے رجحانات کی نگرانی اور تجزیہ کرنے اور کاؤنٹر ٹیررازم (CT) سے متعلقہ معاملات پر سیکرٹری برائے سلامتی کو سٹریٹجک سفارشات پیش کرنے کا ذمہ دار ہے۔ ICTU ممبر محکموں کے درمیان CT انٹیلی جنس کے ہم آہنگی اور تجزیہ کو بڑھانے کے لیے ایک بینل ڈیپارٹمنٹل پلیٹ فارم بھی فراہم کرتا ہے۔ متعلقہ محکموں کے درمیان قریبی رابطہ اور ہموار تعاون کو فروغ دینے کے لیے، ICTU بینل محکمانہ CT ورکشاپ اور تربیت کا بھی اہتمام کرتا ہے، اور عوامی تعلیم کے ذریعے CT کی آگاہی کو فروغ دیتا ہے۔ ICTU CT رپورٹنگ ہاٹ لائن 999-666-63 کا انتظام کرتا ہے، جو عوام کو دہشت گردی یا تشدد سے متعلق معلومات فراہم کرنے کی ترغیب دیتا ہے اور CT میں 'اسپاٹ اینڈ رپورٹ' اور 'پوری-کمیونٹی' کے نقطہ نظر کو فروغ دیتا ہے۔ جن لوگوں نے اہم معلومات فراہم کی ہیں وہ موجودہ انعامی طریقہ کار کے تحت انعامی رقم حاصل کر سکتے ہیں۔

جب کہ یومیہ گشت اور انسداد جرائم کے فرائض گشت کے ذیلی یونٹس اور ایمرجنسی یونٹس کے تحت آتے ہیں، متعلقہ ریجنل کمانڈ اینڈ کنٹرول سینٹرز (RCCCs) ریجن کے اندر پولیس وسائل کی کوآرڈینیشن اور تعیناتی کے ذمہ دار ہیں۔ RCCCs علاقوں کے اندر ہونے والے تمام واقعات/واقعات کی نگرانی کریں گے، اور پولیس ہیڈ کوارٹر اور دیگر متعلقہ سرکاری محکموں کو کسی بھی اہم معاملات سے آگاہ رکھیں گے۔

علاقائی ٹریفک یونٹس سڑکوں پر حادثے کی تحقیقات، سڑک کی حفاظت کے بارے میں تشہیر اور روزانہ ٹریفک کے نفاذ کے لیے ذمہ دار ہیں۔ ٹریفک وارڈن کور پارکنگ اور گاڑیوں کے انجنوں کو سٹارٹ رکھنے کے جرائم سے متعلق قوانین کو نافذ کرنے کے ساتھ ساتھ ٹریفک کو منظم کرنے میں مدد کرتا ہے۔

جرم اور سیکورٹی: جرائم اور سیکورٹی کا محکمہ جرائم اور سیکورٹی کے معاملات کی روک تھام اور تحقیقات سے متعلق فورس کی پالیسیوں کا ذمہ دار ہے۔ کرائم ونگ متعدد آپریشنل بیوروکس اور خصوصی سپورٹ یونٹس پر مشتمل ہے۔ آپریشنل بیوروکس مجرمانہ سرگرمیوں کے مخصوص شعبوں سے نمٹتا ہے، جب کہ خصوصی سپورٹ یونٹس فورس میں مختلف آپریشنل یونٹس کو معاونت کی خدمات فراہم کرتے ہیں اور بچوں کے ساتھ بدسلوکی، گھریلو تشدد اور گواہوں کے تحفظ سمیت، مسائل پر پالیسی معاملات کو سنبھالتے ہیں۔ سیکورٹی ونگ VIP تحفظ فراہم کرتا ہے، قونصل خانوں سے رابطہ کرتا ہے اور سیکورٹی آپریشنز کو مربوط کرتا ہے، بشمول انسداد دہشت گردی اور متعلقہ تربیت۔

کریٹیکل انفراسٹرکچر سیکورٹی کوآرڈینیشن سینٹر (CISCC) رسک مینجمنٹ اور پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ کے ذریعے اہم سہولیات کے تحفظ اور ریزیلیئنس کو مضبوط کرنے کا ذمہ دار ہے۔ سیکورٹی ہائے ڈیزائن کے تصورات کو فروغ دینے اور پیشہ ورانہ سیکورٹی سفارشات فراہم کرتے ہوئے، CISCC کا مقصد دفاع، ردعمل اور بحالی میں اہم سہولیات کی صلاحیت کو بڑھانا ہے۔

آرگنائزڈ کرائم اینڈ ٹرائیڈ بیورو (OCTB) سنگین جرائم جیسے کہ انسانی سمگلنگ اور افراد کی اسمگلنگ، سنڈیکیٹڈ وائس (برائیوں)، لون شارکنگ اور غیر قانونی قرضوں کی وصولی، غیر قانونی بک میکنگ، آتشیں اسلحے اور دھماکہ خیز مواد سے متعلق جرائم جیسے سنگین جرائم سے نمٹنے کے لیے فورس کے وسیع وسائل کو مربوط کرتا ہے۔ بڑی عوامی خرابی کی صورتحال، بڑی آفات اور دہشت گردانہ حملے۔ یہ تینوں گروہوں سے متعلق تمام سرگرمیوں اور جرائم کی تحقیقات کرتا ہے اور انہیں ہدف بھی بناتا ہے۔

کریمنل انٹیلی جنس بیورو (CIB) فورس کی کریمینل انٹیلی جنس کے لیے مرکزی رابطہ کار ادارہ ہے۔ یہ OCTB اور دیگر کرائم ونگ بیورو کے ساتھ مل کر کام کرتا ہے اور ٹرائیڈ اور منظم جرائم کو نشانہ بنانے میں پولیس فارمیشنوں کو مدد فراہم کرتا ہے۔ فورس کے اندر مجرمانہ انٹیلی جنس کی صلاحیت کو مضبوط کرنے کے لیے، CIB فرنٹ لائن تفتیش کاروں کے لیے متعلقہ تربیت کا بھی اہتمام کرتا ہے۔

کمرشل کرائم بیورو سنگین تجارتی اور مالیاتی جرائم، مالیاتی آلات کی جعلسازی، شناختی دستاویزات، ادائیگی کارڈ، کرنسیوں اور سکوں کی تحقیقات کرتا ہے۔ یہ مین لینڈ اور بین الاقوامی قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں کے ساتھ انٹیلی جنس کے تبادلے اور متعلقہ دائرہ اختیار سے متعلق جرائم کے سلسلے میں تفتیشی درخواستوں پر قریبی تعاون کرتا ہے۔ یہ سوشل میڈیا کے بہتر استعمال اور گھوٹالے کی روک تھام کے اقدامات پر ملٹی ایجنسی تعاون کے ذریعے کمیونٹی کے مختلف شعبوں کو شامل کر کے ایک اسٹریٹجک نقطہ نظر بھی اپناتا ہے۔ مئی 2017 میں، فراڈ اینڈ منی لائٹرننگ انٹیلی جنس ٹاسک فورس ہانگ کانگ مانیٹری اتھارٹی، ہانگ کانگ ایسوسی ایشن آف بینکس اور متعدد مقامی بینکوں کے تعاون سے قائم کی گئی تھی تاکہ ہانگ کانگ میں سنگین مالیاتی جرائم اور منی لائٹرننگ کے خطرات کی نشاندہی، روک تھام اور ان میں خلل ڈالنے کو بہتر بنایا جا سکے، باقاعدہ ملاقاتوں اور انٹیلی جنس کے تبادلے کے ذریعے۔ دھوکہ دہی کے خلاف ٹارگٹڈ/موثر کارروائیوں کو تیز کرنے اور مختلف گھوٹالوں کے بارے میں عوامی بیداری

بڑھانے کے لیے، اسی سال جولائی میں اینٹی ڈیسیپشن کوآرڈینیشن سینٹر قائم کیا گیا تھا تاکہ عام لوگوں کو چوبیس گھنٹے فوری مشاورتی خدمات فراہم کی جاسکیں۔

حالیہ برسوں میں ٹیکنالوجی کے جرائم اور سائبر سیکورٹی کے واقعات کی تعداد میں مسلسل اضافہ ہوا ہے۔ سائبر سیکورٹی اینڈ ٹیکنالوجی کرائم بیورو (CSTCB) کو آپریشنز، ڈیجیٹل فرانزک، تربیت، انٹیلی جنس اور تحقیق سمیت اہم شعبوں میں فورس کی صلاحیتوں کو مزید مضبوط کرنے کے لیے وقف کیا گیا ہے تاکہ ٹیکنالوجی کے جرائم کا مؤثر طریقے سے مقابلہ کیا جاسکے اور ہانگ کانگ کی سائبر سیکورٹی کی حفاظت کی جاسکے۔ CSTCB کے تحت سائبر سیکورٹی سینٹر حکومت، بینکنگ اور فنانس کو نقل و حمل، مواصلات اور عوامی سہولیات کے شعبوں میں اہم بنیادی ڈھانچے کے لیے چوبیس گھنٹے سائبر سیکورٹی تحفظ فراہم کرتا ہے۔ CSTCB نے سائبر رینج بھی قائم کی ہے، جو پولیس افسران اور دیگر سائبر سیکورٹی پریکٹیشنرز کو تربیت دینے کے لیے ایک محفوظ اور کنٹرول شدہ ورچوئل ماحول فراہم کرتی ہے۔ ماحول نقلی سائبر حملے اور دفاعی منظر ناموں کے لیے ایک تربیتی پلیٹ فارم مہیا کرتا ہے، جو ہانگ کانگ میں سائبر سیکورٹی کے تحفظ کو مضبوط بنانے کے لیے اسٹیک ہولڈرز کی پیشہ ورانہ قابلیت کو فروغ دینے میں مدد کرتا ہے۔

نارکوٹکس بیورو (NB) غیر قانونی منشیات کی اسمگلنگ، تیاری، درآمد اور تقسیم سے نمٹنے کی کوشش میں منشیات کے سنگین مقدمات کے سلسلے میں تحقیقات اور انٹیلی جنس جمع کرتا ہے۔ یہ ہانگ کانگ میں شامل بین الاقوامی منشیات کی اسمگلنگ کی سرگرمیوں سے نمٹنے کے لیے مین لینڈ اور بیرون ملک قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ قریبی شراکت داری میں بھی کام کرتا ہے۔ یہ منشیات کے استعمال کے بارے میں نوجوانوں کی آگاہی کو فروغ دینے کے لیے ملٹی ایجنسی اور کمیونٹی پر مبنی نقطہ نظر اپناتا ہے۔

فنانشل انٹیلی جنس اینڈ انویسٹی گیشن بیورو (FIIB) منی لائڈنگ اور دہشت گردوں کی مالی معاونت کے معاملات کی تحقیقات کرتا ہے، مشتبہ لین دین کی رپورٹوں پر کارروائی اور تجزیہ کرتا ہے، دیگر مقامی اور غیر ملکی قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ مالیاتی انٹیلی جنس کا تبادلہ کرتا ہے اور بینکوں اور دیگر اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ رابطے کرتا ہے۔ فنانشل سروسز اور ٹریڈری بیورو کی معاونت کرنے والے ایک سرشار یونٹ کے طور پر، FIIB انسداد منی لائڈنگ اور دہشت گردی کی پالیسی اور قانون سازی کے معاملات، سٹریٹجک تجزیہ، پورے علاقے میں جاری خطرے کی تشخیص کے ساتھ تربیت کے لیے مختلف اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مل کر کام کرتا، اور آؤٹ ریچنگ کرتا ہے۔

رابطہ بیورو (LB) مین لینڈ پبلک سیکورٹی حکام، HKSAR، مکاؤ پولیس اور تائیوان پولیس میں مرکزی عوامی حکومت کے رابطہ دفتر کے پولیس رابطہ محکمہ کے ساتھ قریبی رابطہ برقرار رکھتا ہے۔ ایل بی چین میں انٹریپول نیشنل سینٹرل بیورو کے ذیلی بیورو کے طور پر فورس کی نمائندگی کرتا ہے۔ یہ بیرون ملک قانون نافذ کرنے والے یونٹس اور مقامی قونصل خانوں سے پولیس سے متعلق انکوائریوں کو بھی مربوط کرتا ہے اور ساتھ ہی باہمی قانونی مدد اور مفوروں کی گرفتاری اور ہتھیار ڈالنے کے لیے بیرون ملک دائرہ اختیار سے درخواستوں کو بھی سنبھالتا ہے۔

کرائم سپورٹ گروپ خصوصی یونٹس پر مشتمل ہے جو مجرمانہ تفتیش میں مدد کے لیے تکنیکی اور پیشہ ورانہ خدمات فراہم کرتے ہیں۔ ان یونٹس میں کرائم ریکارڈ بیورو، شناختی بیورو، فرانزک آتشی ہتھیاروں کے امتحانی ڈویژن، بڑے واقعات کی تحقیقات اور ڈیزاسٹر سپورٹ سسٹم یونٹ، گواہوں کے تحفظ کا یونٹ اور خاندانی تنازعہ اور جنسی تشدد کی پالیسی یونٹ شامل ہیں۔ اس کے علاوہ، کرائم پریوینشن بیورو حکومت، نجی شعبے اور عام لوگوں کو سیکورٹی ایڈوائزری خدمات فراہم کرتا ہے۔ یہ روایتی اور سوشل میڈیا دونوں کے ذریعے جرائم کی روک تھام کے اقدامات کو فروغ دیتا ہے۔ یہ جرائم کی روک تھام کے سیمینارز کا انعقاد بھی کرتا ہے، اور سیکورٹی انڈسٹری اور دیگر اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ قریبی رابطہ قائم کرتا ہے۔ کرائم سپورٹ گروپ محکمہ صحت کی فرانزک پیتھالوجی سروس اور گورنمنٹ لیبارٹری کے فرانزک سائنس ڈویژن کے ساتھ رابطے میں فورس کی نمائندگی بھی کرتا ہے۔

کرائم ونگ ہیڈ کوارٹر کے تحت جرائم کے شماریات کا دفتر جرائم کے اعدادوشمار کو اکٹھا کرنے اور تجزیہ کرنے اور جرائم کے مجموعی اور مخصوص رجحانات کی نگرانی اور متعلقہ جرائم سے نمٹنے اور روک تھام کی حکمت عملیوں کی تشکیل کے لیے مختلف اکائیوں کو متعلقہ معلومات تقسیم کرنے کا ذمہ دار ہے۔ اس کے علاوہ، کرائم ونگ ہیڈ کوارٹر متعلقہ پالیسیاں بنانے اور متعلقہ پوچھ گچھ کا جواب دینے میں سیکورٹی بیورو کے ساتھ مل کر کام کرتا ہے۔

عملہ اور تربیت: پرسنل ونگ (P ونگ) ہیومن ریسورس کے انتظام کے تمام بنیادی کاموں کے لیے ذمہ دار ہے، بشمول بھرتی، پروموشن، کیریئر کی ترقی، سروس کی شرائط، نظم و ضبط، عملے کے تعلقات اور فلاح و بہبود کے معاملات۔

عوام فورس کا سب سے قیمتی اثاثہ ہیں۔ اعلیٰ صلاحیت کے حامل امیدواروں کو فورس میں شامل ہونے کے لیے راغب کرنے کے لیے، پی ونگ کا ریکروٹمنٹ ڈویژن مختلف نوعیت کے بھرتی اور تشہیر کے پروگراموں کا اہتمام کرتا ہے، جس میں ایجوکیشن اینڈ کیریئر ایکسپو، پولیس بھرتی کے دن اور کیریئر ٹاکس شامل ہیں۔ مئی 2021 اور جون 2023 کے درمیان، ریکروٹمنٹ ڈویژن نے چھ بھرتی کے تجربے اور تشخیصی ایام کا انعقاد کیا جس میں بھرتی اور تجرباتی عناصر کو ملایا گیا، پولیس کے کام اور بھرتی کی معلومات کو ایک انٹرایکٹو طریقے سے عام لوگوں تک پہنچایا گیا۔ شرکاء سائٹ پر درخواستیں بھی دے سکتے ہیں۔

ریکروٹمنٹ ڈویژن مختلف، نوجوانوں کی مصروفیت کے منصوبے شروع کرتا ہے، جیسے کہ پولیس مینٹرشپ پروگرام، پولیس مینٹرشپ پروگرام (اؤٹ ریچ)، پروجیکٹ ACHIEVE، معاون انڈر گریجویٹ اسکیم، اور بھرتی، تجربہ اور ترقی کے لیے اسپورٹس مین پروگرام، نوجوانوں کو خدمت کرنے کا موقع فراہم کرنے کے لیے۔ نوجوانوں کو پولیس افسران اور پولیس کے کام کی متنوع نوعیت کو سمجھنے کا موقع فراہم کرتے ہیں۔ پولیس مینٹرشپ پروگرام اور پولیس مینٹرشپ پروگرام (اؤٹ ریچ) کو 2023/2022 میں ایک پولیس مینٹرشپ پروگرام میں ملا دیا گیا ہے، جس میں تین سلسلے ہیں، یعنی پولیس مینٹرشپ پروگرام (ہانگ کانگ)، پولیس مینٹرشپ پروگرام (مین لینڈ)، اور پولیس مینٹرشپ پروگرام (اوورسیز)، برائے لوکل ہانگ کانگ طلبا اور وہ جو کہ مین لینڈ میں ہیں اور اوورسیز بلترتیب، انہیں قائل کرنے/ترغیب دینے کے لیے کہ وہ گریجویشن کے بعد فورس کو جوائن کریں۔

یونیورسٹی کے طلباء کی درخواستوں کی سہولت کے لیے، فورس نے ستمبر اور اکتوبر 2022 کے درمیان ہانگ کانگ کے 11 اداروں میں 'پولیس یونیورسٹی ریکروٹمنٹ ایکسپریس - ہانگ کانگ' کا اہتمام کیا۔ طلباء پولیس کانسٹیبل، پروبیشنری انسپکٹر اور معاون پولیس کانسٹیبل کے عہدوں کے لیے موقع پر ہی درخواست دے سکتے ہیں اور کیمپس میں انتخابی عمل سے بھی گزر سکتے ہیں۔ خدمات انجام دینے والے افسران جو یونیورسٹیوں کے سابق طالب علم تھے نے بھی اپنے تجربات طلباء کے ساتھ شیئر کئے۔

مین لینڈ پر رہنے والے ہانگ کانگ کے طلباء کو بھرتی کرنے اور گریجویشن کے بعد ان کی پولیس فاؤنڈیشن ٹریننگ کے آغاز میں سہولت فراہم کرنے کے لیے، فورس نے 2022 اور 2023 میں ریکروٹمنٹ ڈویژن کے اہلکاروں، پولیس کالج کے انسٹرکٹرز اور بھرتی کے ترجمانوں کے ایک وفد کو ہانگ کانگ پولیس یونیورسٹی ایکسپریس - مین لینڈ میں بھرتی کرنے کے لیے بھیجا۔ مین لینڈ پر گوانگ ڈونگ، فوجیان، بیجنگ اور ووہان کا دورہ کر کے۔ وفد نے بھرتی کی معلومات فراہم کیں اور امیدواروں کا انتخاب سائٹ پر کیا۔

اپنے آس پاس کے لوگوں کو فورس میں شامل ہونے کی ترغیب دینے کے لیے حاضر سروس افسران کی حوصلہ افزائی کرنے کے مقصد سے، ریکروٹمنٹ ڈویژن نے پولیس بھرتی ہڈیز اسکیم کا آغاز کیا۔ اس اسکیم کا مقصد حاضر سروس افسران کی حوصلہ افزائی کرنا ہے کہ وہ اپنے خاندان کے افراد اور دوستوں کو درخواستیں دینے کے لیے ان کی شناخت، حوصلہ افزائی اور حوصلہ افزائی کریں، جو فورس کے لیے نئے خون کو راغب کریں۔ اس کے علاوہ، ریکروٹمنٹ ڈویژن نے غیر نسلی چینی (NEC) ریفرل سسٹم کا آغاز کیا، جس میں NEC درخواست دہندگان کا حوالہ دیا جاتا ہے جنہوں نے ابھی تک مختلف پولیس اضلاع کی طرف سے منعقد کیے گئے اینگیجمنٹ کے پروگراموں میں شامل ہونے کے لیے بھرتی کے انتخاب کے عمل کو پاس کرنا ہے۔ اس کا مقصد درخواست دہندگان کے اعتماد اور قابلیت کو بڑھا کر فورس میں شمولیت کے لیے بہتر طریقے سے لیس کرنا ہے۔

ریکروٹمنٹ ڈویژن اعلیٰ صلاحیت والے امیدواروں کو راغب کرنے کے لیے بھرتی کی پالیسی کا باقاعدگی سے جائزہ لیتا ہے۔ 1 اپریل 2022 سے، پولیس کانسٹیبل، انسپکٹر، اور معاون پولیس کانسٹیبل کے لیے ہانگ کانگ کے رہائشی ضرورت، یعنی 'کم از کم سات سال ہانگ کانگ میں مقیم'، کو ہٹا دیا گیا ہے۔ درخواست دہندگان کو صرف 'ہانگ کانگ خصوصی انتظامی علاقے کے مستقل رہائشی' ہونے کے معیار کو پورا کرنے کی ضرورت ہے۔ 5 مئی 2023 سے، پولیس کانسٹیبل، پروبیشنری انسپکٹر اور معاون پولیس کانسٹیبل کی بھرتی کے لیے داخلے کے تقاضوں کو ایڈجسٹ کر دیا گیا ہے: (i) کم از کم اونچائی اور وزن کے تقاضوں کو دیگر نظم و ضبط کی خدمات ادا کرنے والے محکموں کے ساتھ ہم آہنگ کرنے کے لیے اٹھا لیا گیا ہے۔ (ii) بغیر مدد کے ویٹوول ٹیسٹ کروانے کی ضرورت کو ہٹا دیا گیا تھا۔ ایک درخواست دہندہ جو چشموں یا کانٹیکٹ لینز کے استعمال سے ٹیسٹ پاس کرتا ہے اسے بصارت کے مطلوبہ معیار پر پورا اترتا سمجھا جائے گا۔ کلر پرسپیشن ٹیسٹ کی ضرورت میں کوئی تبدیلی نہیں آئی۔ اور (iii) ریکروٹ پولیس کانسٹیبل تحریری امتحان (تحریری امتحان) کو متعارف کرایا گیا تاکہ درخواست دہندگان کو زبان کی مہارت کی ضروریات کو پورا کرنے کا متبادل طریقہ فراہم کیا جا سکے۔ تحریری امتحان، جو پولیس کے کام کے عناصر پر مشتمل تھا، پولیس کانسٹیبل کی بھرتی کے لیے

درخواست دہندگان کے لیے تیار کیا گیا تھا۔ تحریری امتحان پاس کرنے والے ایک درخواست دہندہ کو یہ سمجھا جاتا ہے کہ اس نے بھرتی پولیس کانسٹیبل کی زبان میں مہارت کے تقاضے پورے کیے ہیں، اور نتیجہ مستقل طور پر ویلڈ رہتا ہے۔

2023/24 میں فورس کی بھرتی کا تھیم 'دیہر کال، یور کالنگ' ہے، امید ہے کہ عوام کو یہ بتایا جائے گا کہ فورس کس طرح ضرورت مند لوگوں کی اچھی دیکھ بھال کر سکتی ہے۔ مختلف پس منظر سے تعلق رکھنے والے پانچ 'بھرتی کے ترجمان' کا انتخاب کیا گیا، اور تشہیر کو بڑھانے کے لیے تھیم کے تحت بھرتی سے متعلق ویڈیوز اور پوسٹرز بھی تیار کیے گئے۔

پی ونگ فورس کے اندر اور اس سے باہر صحت مند اور دیکھ بھال کرنے والے کلچر کے فروغ میں سب سے آگے ہے۔ 2023 میں، فورس کو ہانگ کانگ کونسل آف سوشل سروس کی جانب سے 15 سال پلس کیئرنگ آرگنائزیشن لوگو سے نوازا گیا جس میں اس کے ملازمین، کمیونٹی اور ماحول کی دیکھ بھال کے لیے جاری وابستگی کے اعتراف میں، اور اس طرح اچھی کارپوریٹ سماجی ذمہ داری کا مظاہرہ کیا گیا۔

کمیونٹی کے کام کے حوالے سے، ہانگ کانگ پولیس والیٹیئر سروسز کور، اپنی 23 پولیس رضاکار ٹیموں کے ساتھ، 2022 میں COVID-19 وبائی بیماری کی پانچویں لہر کے دوران کمیونٹی کو 23000 گھنٹے سے زیادہ کی خدمت فراہم کی ہے۔

ہانگ کانگ پولیس کالج (HKPC) ہیڈ کوارٹر اور تین اسکولوں پر مشتمل ہے، یعنی اسکول آف فاؤنڈیشن ٹریننگ، اسکول آف پروفیشنل ڈویلپمنٹ اور اسکول آف اسپیشلائزڈ لرننگ۔ HKPC ہانگ کانگ کی عزت، فرض اور وفاداری کے ساتھ خدمت کرنے کے لیے افسران کو ضروری رویہ، علم اور مہارت سے لیس کرنے کے لیے پرعزم ہے۔

اسکول آف فاؤنڈیشن ٹریننگ فرنٹ لائن آپریشنل ضروریات کو پورا کرنے کے لیے صلاحیت اور ذہنیت کی تعمیر میں تربیت یافتہ افراد کے لیے بھرتی اور پیشہ ورانہ تربیت فراہم کرتا ہے۔ 2020 میں، HKPC پروگرام ایریا ایکریڈیشن کا درجہ حاصل کرنے والا پہلا نان ٹیریٹری تعلیمی ادارہ اور سرکاری محکمہ بن گیا، جس نے HKPC کو اہلیت کے فریم ورک لیول 5 تک قانون نافذ کرنے والے اور سیکیورٹی اسٹڈیز پروگرام کے علاقے میں فورس کے کورسز کو داخلی طور پر تسلیم کرنے کی ذمہ داری سونپی۔ اب تک، HKPC نے مضبوط کوالٹی ایشورنس میکانزم اور انٹرنل لرننگ پروگرام ایکریڈیٹیشن سسٹم کے ذریعے فورس کے 18 پروگراموں کو اندرونی طور پر تسلیم/دوبارہ تسلیم کیا ہے۔

اسکول آف پروفیشنل ڈویلپمنٹ، سروس کے دوران سیکھنے کو فروغ دیتا ہے اور دیگر قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں، یونیورسٹیوں اور اداروں کے ساتھ فعال طور پر بیرونی تعاون تلاش کر کے مختلف عصری پولیسنگ سے متعلقہ موضوعات پر مقامی، مین لینڈ اور بیرون ملک پیشہ ورانہ، پیشہ ورانہ اور انتظامی تربیتی پروگرام فراہم کرتا ہے۔ 2021 میں شروع ہونے والے، HKPC اور سنگھوا یونیورسٹی نے پولیس افسران اور دیگر ڈسپلنڈ سروسز کے لیے 2.5 سالہ پارٹ ٹائم ایگزیکٹیو ماسٹر آف پبلک ایڈمنسٹریشن پروگرام شروع کیا ہے۔ COVID-19 وبائی امراض کے بعد دوبارہ سفر شروع کرنے پر، HKPC افسران کی قومی امور اور ترقیاتی حکمت

عملیوں کے بارے میں سمجھ بوجھ کو مستحکم کرنے کے ساتھ ساتھ ان کی پیشہ ورانہ صلاحیت کو مضبوط بنانے کے لیے سیکھنے کے نئے مواقع تلاش کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔

سکول آف سپیشلائزڈ لرننگ، جو تین فعال ڈویژنوں اور چار مراکز پر مشتمل ہے، مختلف قسم کی خصوصی اور قابلیت کی تربیت فراہم کرتا ہے جیسے جاسوسی کی تربیت، پولیس ڈرائیونگ اور ٹریفک کی تربیت، انسٹرکٹر کی تربیت، زبان کی تربیت اور نفسیاتی قابلیت کی تربیت۔ پیشہ ورانہ معیارات کے ساتھ مضبوط وابستگی کے ساتھ، HKPC ٹیکنالوجی کو استعمال کرتا ہے اور تربیت کی صلاحیت کو بہتر بنانے کے لیے بہترین پریکٹس شیئرنگ، علم کے انتظام اور غیر رسمی اختراعات کو آسان بنانے کے لیے مسلسل تعاون فراہم کرتا ہے۔

کالج ہیڈ کوارٹر (HQs) سٹریٹجک تربیتی منصوبہ بندی، کوالٹی اشورینس، انتظامی اور انسانی وسائل کے معاملات کے ساتھ ساتھ تعلیمی اداروں اور ماہرین کی بطور اعزازی کالج ایڈوائزرز کی تقرری کو مربوط کرنے کے لیے ذمہ دار ہے تاکہ پولیسنگ کے مختلف شعبوں میں آزادانہ مشوروں اور مہارت کا فائدہ اٹھایا جا سکے۔ ہیڈ کوارٹر HKPC کی پولیس ٹریننگ سہولیات کا بھی باقاعدگی سے جائزہ لیتے ہیں۔ جولائی 2022 میں، قانون ساز کونسل نے Kong Nga Po میں پولیس کی نئی تربیتی سہولیات کی تعمیر کے لیے فنڈنگ کی منظوری دی، جس کا مقصد نئے علاقوں میں متعدد بکھری ہوئی پولیس تربیتی سہولیات کو مضبوط اور منتقل کرنا ہے تاکہ تربیت میں ہم آہنگی پیدا کی جا سکے اور اس دوران مختلف مقامات، Kwu Tung اور Fanling کو رہائش یا دیگر استعمال کے لیے جاری کیا جا سکے۔ تعمیراتی کام جاری ہیں اور نئے HKPC انٹرگریڈ ٹریننگ سینٹر کے 2026 کے آخر تک مکمل طور پر استعمال میں آنے کی امید ہے۔ ایک مضبوط بنیاد پر استوار کرتے ہوئے، HKPC نے متعدد مقامی اور بین الاقوامی ایوارڈز حاصل کیے ہیں، جن میں گلوبل اور ہانگ کانگ کے موسٹ انووٹیو نالج انٹرپرائز (MIKE) ایوارڈز 2022، لرننگ ٹیکنالوجیز ایوارڈز 2022 میں ایک کانسی کا ایوارڈ، ایک کانسی کا ایوارڈ شامل ہیں۔ Galaxy Awards 2022، Astrid Awards 2023 میں ایک آنرز ایوارڈ، اور Questar Awards 2023 میں ایک سلور اور ایک کانسی کا ایوارڈ۔ فورس کو 2013 سے ایمپلائی ری ٹریننگ بورڈ کی طرف سے مسلسل مین پاور ڈیولپر سے نوازا جا رہا ہے۔

مینجمنٹ سروسز: مینجمنٹ سروسز ڈیپارٹمنٹ کو انفارمیشن سسٹمز ونگ کے ساتھ ساتھ سروس کوالٹی ونگ کی مدد سے بنایا جاتا ہے۔

انفارمیشن سسٹمز ونگ ڈیجیٹل پولیسنگ سروسز بیورو، انوویشن اینڈ سلوشن لیب (ISLAB)، انفارمیشن ٹیکنالوجی برانچ اور کمیونیکیشن برانچ پر مشتمل ہے۔

ڈیجیٹل پولیسنگ سروسز بیورو، ڈیجیٹل سروسز ڈویژن، ای پولیس ڈویژن، سسٹمز سیکیورٹی اینڈ سپورٹ ڈویژن اور میجر سسٹمز ڈویژن پر مشتمل ہے، ڈیجیٹل پولیسنگ بلیو پرنٹ اور اقدامات کو ترتیب دیتا ہے اور اس میں تعاون کرتا ہے اور فورس کی معلومات کی حفاظت کا بھی ذمہ دار ہے۔ یہ فورس کو اس کی آپریشنل کارکردگی کو بڑھانے، کام کے عمل کو بہتر بنانے اور ڈیجیٹل حل کی ایک وسیع رینج جیسے ای-سروسز اور موبائل ایپلیکیشنز کی فراہمی کے ذریعے پولیسنگ کی مزید آسان خدمات فراہم کرنے میں مدد کرتا ہے۔

ISLAB اس ڈیجیٹل دور میں فورس کی اختراعات اور ٹیکنالوجی کے استعمال کی صلاحیت کو مضبوط بنانے کے لیے ذمہ دار ہے۔ فی الحال، یہ اپنے کام کو پانچ اہم شعبوں میں مرکوز کرتا ہے، یعنی ڈیجیٹل تبدیلی، ڈیٹا اینالیٹکس، سافٹ ویئر اور سسٹم ٹیکنالوجی، موبائل ٹیکنالوجی اور موبائل ایپلیکیشن، اور ابھرتی ہوئی ٹیکنالوجیز۔ مختلف اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ کام کرنے اور شریک تخلیق کے طریقہ کار کو اپنانے کے ذریعے، ISLAB فورس کو جدت لانے اور ٹیکنالوجی کے استعمال کو قبول کرنے میں مدد کرتا ہے۔ انفارمیشن ٹیکنالوجی برانچ انفارمیشن ٹیکنالوجی ایپلی کیشن سسٹمز کی منصوبہ بندی، ترقی، نفاذ اور دیکھ بھال کے لیے ذمہ دار ہے، جس میں بنیادی ڈھانچے اور سہولت، انتظامیہ کے نظام، آپریشن کمیونیکیشن سلوشنز اور آپریشنز سسٹمز شامل ہیں، تاکہ فورس اور تمام فورس کے روزانہ آپریشن کو بہترین مدد فراہم کی جا سکے۔

کمیونیکیشن برانچ تمام فورس کمیونیکیشن نیٹ ورکس اور آلات بشمول ریڈیو، ویڈیو، نیوی گیشن ایڈز، رفتار کا پتہ لگانے والے ریڈار، موبائل فونز، آفس ٹیلی فون اور فائرنگ رینج کے آلات کو ڈیزائن، حاصل، برقرار اور تیار کرتی ہے۔ یہ انفارمیشن اینڈ کمیونیکیشن نیٹ ورک مینجمنٹ سینٹر بھی چلاتا ہے، جو فورس کی معلومات اور مواصلاتی سہولیات کو 24/7 ہنگامی مدد فراہم کرتا ہے۔

سروس کوالٹی ونگ عوام اور فورس کے ارکان دونوں کو فراہم کی جانے والی خدمات کو بہتر بنانے کے اقدامات کی قیادت کرنے اور سروس کی فراہمی اور کوالٹی مینجمنٹ فورس میں بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کا ذمہ دار ہے۔ ونگ تین شاخوں پر مشتمل ہے: پرفارمنس ریویو برانچ (PRB)، ریسرچ اینڈ انسپیکشن برانچ (RIB) اور کمپلینٹس اینڈ انٹرنل انویسٹی گیشن برانچ (C&IIB)۔

PRB فورس اسٹریٹجک مینجمنٹ فریم ورک تیار کرنے، سائیکلک اسٹریٹجک ڈائریکشنز اور اسٹریٹجک ایکشن پلانز کے عملے کی تعیناتی، فورس کی اقدار کو فروغ دینے اور سروس کے معیار پر فورس اسٹریٹجی کو نافذ کرنے کا ذمہ دار ہے۔

RIB تمام عمومی معائنہ کی سرگرمیوں کو مربوط کرنے کے ساتھ ساتھ ایسے امور پر موضوعاتی مطالعہ کرنے کے لیے ذمہ دار ہے جو فورس کے آپریشن، انتظام اور امیج پر اثر انداز ہو سکتے ہیں۔

C&IIB میں پولیس آفس (CAPO)، اندرونی تفتیشی دفتر (IIO) اور انٹیگریٹی آڈٹ ایکشن گروپ (IAAG) کے خلاف شکایات شامل ہیں۔ CAPO فورس کے ارکان کے خلاف عوام کی طرف سے کی گئی تمام شکایات کی تحقیقات اور پیروی کی کارروائی کا ذمہ دار ہے۔ CAPO کی چھان بین اور قابل اطلاع شکایات کو ہینڈل کرنے کا مشاہدہ، نگرانی اور انڈیپنڈنٹ پولیس کمپلینٹس کونسل کے ذریعے جائزہ لیا جاتا ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ پولیس کے خلاف تمام شکایات کی مکمل اور غیر جانبداری سے تفتیش کی جاتی ہے۔ IIO فورس کے ارکان کے خلاف سنگین بدانتظامی اور بدعنوان سرگرمیوں کے الزامات کی تحقیقات اور نگرانی کے ساتھ ساتھ فورس کی اقدار کو تقویت دینے کے لیے فورس انٹیگریٹی انٹیگریٹی مینجمنٹ فریم ورک کے فروغ کا ذمہ دار ہے۔ IAAG سنگین بدانتظامیوں اور فورس کے ارکان پر مشتمل غیر قانونی

سرگرمیوں کے خلاف فعال تحقیقات کرتا ہے، ڈیوٹی سے متعلق نظامی خطرات کی بروقت نشاندہی اور اصلاح کرتا ہے، اور نگران جوابدہی کو بڑھاتا ہے۔

فنانس، ایڈمنسٹریشن اور پلاننگ: فنانس ونگ مالیاتی انتظام، فرانزک اکاؤنٹنگ اور سپورٹ سروسز، اسٹورز مینجمنٹ اور فورس کے اندرونی آڈٹ کے لیے ذمہ دار ہے۔ ایڈمنسٹریشن ونگ سویلین سٹاف اور فورس اسٹیبلشمنٹ کے معاملات کی دیکھ بھال کرتا ہے۔ پلاننگ اینڈ ڈیولپمنٹ برانچ (P&D) فورس کی اسٹریٹجک پراپرٹی پلاننگ کے لیے ذمہ دار ہے۔ P&D عوامی توقعات کو پورا کرنے اور ہانگ کانگ میں بنیادی ڈھانچے کی ترقی اور آبادی میں اضافے اور فورس کی آپریشنل ضروریات کی نگرانی کے ذریعے پائیدار ترقی کو فروغ دینے کے لیے موجودہ اور مستقبل کی پولیس عمارتوں اور سہولیات کی منصوبہ بندی اور ترقی کرتا ہے۔ یہ پولیس کی تمام موجودہ عمارتوں اور سہولیات کے لیے بڑے پیمانے پر دیکھ بھال اور بہتری کے پروگراموں کی بھی نگرانی کرتا ہے تاکہ مناسب دیکھ بھال کو یقینی بنایا جا سکے اور ان کے معیار، سٹیٹنڈرڈ، سیکورٹی اور آپریشنل کارکردگی کو بہتر بنایا جا سکے۔

قومی سلامتی: قومی سلامتی کا محکمہ (NSD) قومی سلامتی سے متعلق انٹیلی جنس اور معلومات اکٹھا کرنے اور تجزیہ کرنے کا ذمہ دار ہے۔ قومی سلامتی کے تحفظ کے لیے اقدامات اور آپریشنز کی منصوبہ بندی، ہم آہنگی اور نفاذ؛ قومی سلامتی کو خطرے میں ڈالنے والے جرائم کی تحقیقات؛ انسداد مداخلت کی تحقیقات اور قومی سلامتی کا جائزہ لینا؛ HKSAR کی قومی سلامتی کے تحفظ کے لیے کمیٹی کی طرف سے تفویض کردہ قومی سلامتی کے تحفظ کے کاموں کو انجام دینا؛ اور قومی سلامتی کے قانون کے نفاذ کے لیے ضروری دیگر فرائض اور کام انجام دینا۔

قومی سلامتی سے متعلق معلومات فراہم کرنے یا مقدمات کی اطلاع دینے کے لیے عوام کے لیے ہاٹ لائن چلانے کے دوران، NSD نے قومی سلامتی سے متعلق معلومات کو پھیلانے کے لیے 1 اگست 2022 کو WeChat کا آفیشل اکاؤنٹ بنایا۔ ہاٹ لائن کے آپریشن شروع ہونے کے بعد سے 500000 سے زیادہ معلومات موصول ہو چکی ہیں۔